



## ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ГРОМАДА МІСТА НЕТІШИН"

пров. Миру 3, пом. 105, м. Нетішин, Хмельницька область, 30100  
тел. 097-726-54-76; e-mail: gromadanetishyn@gmail.com

вих. № 004/2017  
від 09.03.2017 р.

Нетішинському міському голові  
Супрунюку О.О.

### Звернення

Згідно ч. 1 ст. 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян", громадяни можуть звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування з електронними петиціями через офіційний веб-сайт органу, якому вона адресована, або веб-сайт громадського об'єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку електронної петиції.

На веб-сайті "Розумне місто" (rozumnemisto.org), який в Нетішині представляє ГО "Громада міста Нетішин" згідно підписаного Меморандуму про взаємодію та співпрацю від 5 січня 2016 р., здійснюється збір підписів на підтримку електронних петицій, ініційованих мешканцями міста.

08.03.2017 р. одна з них набрала відповідну кількість підписів. Постійна адреса даної петиції в мережі Інтернет: <http://www.rozumnemisto.org/netishyn/petitions/313>

Відповідно до ч. 13 ст. 23<sup>1</sup> Закону України "Про звернення громадян", електронна петиція, збір підписів на підтримку якої здійснювався через веб-сайт громадського об'єднання і яка протягом встановленого строку набрала необхідну кількість підписів на її підтримку, не пізніше наступного дня після набрання необхідної кількості підписів надсилається громадським об'єднанням органу, якому адресована петиція, із зазначенням інформації про дату початку збору підписів, дату направлення електронної петиції, загальну кількість та перелік осіб, які підписали електронну петицію (чи посилання на джерело такої інформації в мережі Інтернет), строк збору підписів, назву та адресу електронної пошти громадського об'єднання.

Враховуючи викладене, просимо:

В порядку, встановленому "Положенням про порядок подання та розгляду електронних петицій Нетішинської міської ради VII скликання", затвердженого рішенням Нетішинської міської ради від 03.02.2016 р. №6/123, організувати розгляд доданої до цього звернення електронної петиції.

#### Додатки:

1. Інформація про електронну петицію, її суть та вимогу (1 аркуш).
2. Перелік осіб, які підписали дану електронну петицію (6 аркуші).



З повагою,  
голова ГО "Громада міста Нетішин"



Р.Л. Рудомський

**Дозволити на зимовий період облаштувати пункт тимчасової перетримки стерилізованих тварин**

**Петиція до міської ради м. Нетішин**

**Номер петиції: 10/00313-ЕП**

**Дата створення: 13-12-2016**

**Дата публікації: 08-03-2017**

**Автор: Василюк Сергій Ярославович**

**Зв'язок з автором: телефонний №: 0979370411, e-mail: 380979370411@ex.ua**

**Підписів: 100**

**Необхідно: 100**

**Суть петиції:**

Шановна громада міста! Звертаюсь від імені волонтерів та просто небайдужих громадян, яких турбує стан справ зі стерилізацією безпритульних тварин в місті Нетішин. На сьогодні проводиться місцева програма зі стерилізації безпритульних тварин, але згідно ветеринарних правил, після операції, тварини повинні триматися протягом 1-2 днів в приміщеннях задля контролю. У ветеринарних клініках нашого міста немає достатніх площ для організації тимчасової перетримки. Стерилізовані безпритульні тварини, ослаблені та з ускладненнями після операцій, попадають у підвали, де зачасту помирають. На прохання волонтерів, більшість з власників підвальних приміщень в нежитлових будівлях відмовили або назвали ціну оренди, що забере левову частину коштів, які збираються волонтерами на лікування тварин та догляд за притулком. Волонтери стараються забирати на перетримку до себе, проте це також має свої розумні межі, так саме як утримання тварин у житлових приміщеннях.

**Вимога петиції:**

Просимо Міську Раду, Фонд комунального майна та інші офіційні установи міста надати на зимовий період нежитлове приміщення (можливо підвальне) у нежитлових будівлях для організації волонтерами пункту обігріву та тимчасової перетримки тварин, які пройшли операцію стерилізації. Це дозволить не зупиняти програму стерилізації безпритульних тварин на зимовий період. На себе беремо зобов'язання з оплати за використані комунальні послуги, за організацію безпечного сусідства тимчасових мешканців, за чистоту та гігієну приміщення, за періодичну дезінфекцію приміщення.